MADDE VE KARISIM KF
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Esit hacimli K, L ve M cisimleri ayni cins sivi ile
dolu kaplara birakildiklarinda gekildeki gibi den-
gede kalyorlar.

Buna gdre kaplarin agirlagma miktarlan Gy,
G, ve G, arasinda nasil bir iligkl vardir?

A) G >G,>G, B) G >G=Gy C) G =G =Gy
D) G >G\>Gyx . E) G,\>G>G,

Bir kabin % i su ile dolduruldugunda kabin k-
lesi 40 g artiyor.

Kap bagka bir sivi ile % 'ine kadar doldurul-

dugunda kabin kiitlesi 30 g artiyor ise sivi-
nin ézkiitlesl kag g/cm? tiir? (d , = 1 g/lem’)

A) 0,2 B) 0,3 C)0,5 D) 1 E) 2

—

Yogunluklari toplami 24 g/cm® olan dgn
farkh sividan esit hacimlerde alinarak yap;.

lan homojen karigimin yogunludu kag g/cm3
olur?

A4 B6 C8 D10 E12

Pirin¢ yapiminda hacim bakimindan <, 40
ve % 60 ginko kullanilir. bakir

Bakirin yogunlugu 8,9, ¢inkonun yogunlugu
7,1 g/em® olduguna gére pirincin yogunlugu
kag g/em™tiir?

A74 B)782 C)8 D)83 E)s4

1D 2C 3-B 4B 5B 6-E 7-E

X ve Y sivilarn- Kutie
na ait katle - ha- X "
cim grafigi gekil- em
deki gibidir.
4m / Y -
2m- /

Vv 2V 3V 4V Hacim

d. = 2 g/cm® olduguna gore bu sivilardan
X

esit hacimde alinarak bir karisim elcsie edildi-

ginde kangimin szkiitlesi kag g/cm” olur?

4 3 D)2 B2
A)1 B3 Qs 3

Sicakliklar ayni olan  { kate
K ve L swvilanina ait am 5
kitle hacim grafigi
sekildeki gibidir. M f

L sivisinin ézkitlesi m

/
d olduguna gére bu % )

sivilardan bir mik-
tar alinarak hazirla- V 2V 3V Hagm

nan homojen karigimin &zkiitlesi kag d ola-
maz?

A4 B)3 5 5 A
)3 )2 0)3 D) E)2

Bir X cismi suda tamami batacak sekilde tartil-
diginda agirhig QSB olarak di¢ilayor. Yogunlugu
suyun yogunlugunun iki kati olan bir sivida
tamami batacak gekilde tartildiginda % agirh-
ginda geliyor. '

Cismin gergek agirligi nedir?

AP BZ2P ©32p p3p pir
5 5 4 5
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Kiitle = hacim mg) :
grafigi verilen gyeerimy.d. X
swvilardan han- L ¢ & .
gisl X sivistile | 2 7 ¢
esit hacimde g
kangtinldigin-  20f 0tV
da Kkansimin  10pE R Lt by

....

yogunlugu 3 B St
g/cm? olur?

A) B) II C) il D) IV E) V

9. Sekildeki kapta birbiriyle
karigmayan sivilar var-
dir.

Kabin ara bdlmesi ¢i-
kanlirsa sivilar agagi-
dakilerden hangisi gibi

Ara bélme

2 4 6 8 10 Viemd)

dengede kalirlar?

10.
Cisim Kitle Hacim Sicaklik
K 3m 2V 40 °C
L 6m 4V 20°C
M 15m 10V 40 °C

Kiitle, hacim ve sicakliklar yukaridaki tablo-
da verilen K, L, M cisimleri Igin agagidakiler-
den hangisi dogrudur?

A) K ve M ayni olabilir, L farklidir.
B) K ve L ayni olabilir, M farklidir.
C) Lve M aym olabilir, K farklidir.
D) Ugi de aymi olabilir.

E) Ug de farkhidir.

8 9D 10-A 11-C 12-C 13-D 14-D

11.

12.

13.

14.

PHYSICSMST

Ayni sicakliktaki K ve L m(g)

sivilarinin katle — ha- K
cim grafigi sekildeki gi-
bidir. it L

K sividan 40 cm® ve L
sivisindan 40 gram
alinarak hazirlanan

karigimin 20 cm®'ii kag gram gelir?
A)10  B)20 C)30 D)40 E)50

5 10 V(cmf!)

Kitlesi 6 g olan cisim esit kollu olmayan tera-
zide bir kefede tartilinca 4 g él¢iilmektedir.

Ayni cisim dider kefede tartilinca kag g ge-
lir?

A7 B8 €9 D10 E12

Asagidakilerden hangilerl maddelerin ortak
ozelliklerindendir?

. Eylemsizlik

. Agirhk

lll. Hacim

A) Yalmiz | B) Yainmiz Il C)lvell
D) I ve lll E) llvelll

4 10

& T
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Binicinin bir bdime hareketinin 0,2 grama kargi-
Ik geldigi sekildeki esit kollu terazide Ozdes x
bilyelerinden (¢ tanesi sol kefede, bir tanesi
sag kefede ve binici sekildeki gibi 4. bélmede
iken terazi dengededir.

x bilyelerinden birisi kag gramdir?
A)0,1 B)0,2 C(C)0,3 D)04 E)O,B



15.

16.

17.

15-B 16-C
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Binicisinin kitlesi 10 g olan bir esit kollu terazi-
de sol kefede 6zdes K cisimlerinden iki tane
sag kefede de L cismi varken Sekil-l deki gibi
dengededir. K cisimlerinden biri 5.9 kitlelidir. |
c_ismi sag kefeden alinip sol kefeye, K cisimle-
rinden biri de sol kefeden alinip sag kefeye Se-
ki1l deki gibi konuluyor.

Dengenin yeniden saglanmasi_igin binici
hangl kolda kaginci bdimede olmalidir?

A) sag, 3 B) Sag, 4 C) Soal, 2
D) sol, 4 E) sag, 5

gu 3 glcm® olan K sivis! ile yogunlugu 2

Yogunlu
. angimin %

glem® olan L sivis! karigtinidiginda k
g/cm? oluyor.

ut-
Buna gdre kangtinlan K ve L sivilaninin k

m
leleri oran -m—f' kagtir? 5
4 ps
3 D)4
1 B)2 Cc)= 5 -
Az RIS 4
e | (FeA -
I'k'ap "lkap i lll-kap 4

Sekildeki kaplar 6zdestir. | ve Il nolu kaplarda
hacmi ve Ozkutleleri verilen sivilarin 1. kaptaki-
nin yarisi |l. kaptakinin ise 1/4'a 111, kaba bosal-

tilyor.

Son durumda kaplardaki sivilarin kiitleleri

arasinda nasil bir lligkl vardir?
A)m,>m,=m,
C)m,=my;>m,

E) m,>m;>m,

17-D 18-C 19-B 20-B

B) m3>m2>m1

D) m3>m1=m2

18.

19.

Bir siviya ait dzkitle —
kitle grafigi_sekildeki
gibidir.

PHYSICSMST

Ozkitle

N

Buna gdre cismin si- _
cakligi hangi zaman W [
araliklarinda artmig-
tir? 1]
Kitle
A) Yalniz Il B) Yalniz V C)lvell
D) Ivelll E)I, lvelV

h ylksekligindeki r ya-
ngaph silindirin iginde
d, yogunluklu sivi, 2h
yiiksekligine sahip 2r
yarigaph silindirin igin-
de d, yogunluklu sivi
vardir.

Sivilarin kdtleleri esit olduguna gére :—'

orani kagtir?

2

A) 12 B) 8 C) 4 D)2 E) 1

I
L [

Ayni cins sivilarla dolu kaplarin geri kalan kismi

sirastyla d,, d, ve d, yoguniuklu sivilarl

a doldu-

ruldugunda sivilarin son yogunluklar esit ve 2d

oluyor.

Buna gére d,, d, ve d, yogunluklan arasin-
da nasil bir iligki vardir?

A) d,>d,>d,
D) d,>d,>d,

B) d,>d;>d,

C) d3>d2> d‘l
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PHYSICSMST ]

21.
Asagidakilerden hangileri maddelerin ayir-
tedici 6zelliklerindendir?
I. Ozkitle
I. Ozagurlik
lll. Esneklik
A) Yalniz | B) Yalnmiz Il C)lvell
D) Il ve 1l E)L,Ilvelll -
21-C




